MaTtemaTmnyeckoe
nyTeLwlecTBue.

CocTtaBuna: yuntenb HavalribHbIX KraccoB,
nepBou KBanupmkauuoHHOU KaTteropum

MBOY COLLU N22 cT.ApXxoHcKas
J1bicokoHb HaTtanbsa MBaHOBHa









«B cBoBbOgHOE BpeMs s1 Kpally 3abopbl.
Buepa enTtomn Kpackou A nokpacun 5 A0oCokK,
a ronyobon Kpackon Ha 8 JOCOoK bonbLue.
CKOnbKO BCEro JOCOK S1 BYEpa MOKpacumn?»

50. ?aO.,Ha8n. >

[
1) 5+8=13 (O.) — noKpacwun
ronilyboun Kpackom.
2) 5+13=18(g.) -
NoKpacwun BCEro.
OTBeT: 18 OCOK NOKpacur
Lapb.
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[leyka ncnekna 8 NMPOXKKOB C KanyCcTou
M 11 NMPOXKOB C MACOM.

CKOnbKo Bcero Ha ckonbko beriblue
MUPOXXKOB UCMNEKNA MUPOXKOB C MSICOM
[leyka? KangeTa henadia
8+11=19 (r.) [leyka?

N 11-8=3 (n.)
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